

中文社会科学引文索引(CSSCI)来源期刊
全国中文核心期刊
RCCSE中国核心学术期刊(A)

求是 杂志社主管主办

红旗文稿

HongQi WenGao

总第360期 / 2017年 24

抓住事物的根本 阐扬彻底的理论

把党的政治建设摆在首位

/ 双传学



全面从严治党



新自由主义对中国未来发展的潜在危害 / 陈培永
中国特色社会主义进入新时代的政治逻辑 / 钟君
理性看待“中国赢了” / 张新宁



红旗文稿微博



红旗文稿微信

中文社会科学引文索引(CSSCI)来源期刊
全国中文核心期刊
RCCSE 中国核心学术期刊(A)

红旗文稿

2017年第24期/总第360期/12月25日出版/半月刊



P29

目录 CONTENTS

- 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
4 把党的政治建设摆在首位 / 双传学
7 正确认识和深刻领会我国社会主要矛盾的变化 / 吴家华

本期关注

- 10 新自由主义对中国未来发展的潜在危害 / 陈培永

政治

- 13 中国特色社会主义进入新时代的政治逻辑 / 钟君

经济

- 15 塘约道路：乡村振兴战略的典范 / 彭海红

文化

- 18 学习习近平同志关于历史研究的方法论原则
/ 胡占君 郭继武

- 21 新时代丝路文化研究与文化自信 / 张远

党建

- 23 党在革命性锻造中更加坚强 / 王淑荣 陈吉鄂



红旗文稿微博



红旗文稿微信

抓往事物的根本 阐扬彻底的理论

抓往事物的根本 阐扬彻底的理论

调查研究

- 26 青年干部在脱贫攻坚中发挥着生力军作用

/张廷广

社会

- 28 在新时代新要求中拓展高校主题文化活动 / 李艳

国际

- 31 理性看待“中国赢了” / 张新宁

金沙滩

- 34 青少年是坚定文化自信的重要力量 / 马玉娜

求是网评

- 36 如何理解“党内政治生活质量”的科学概念 / 王进

文摘

- 37 “尚庆飞：中国共产党的初心是治国理政的精神支柱”等5则

总目录

- 39 《红旗文稿》2017年第13—24期总目录

主管主办：求是杂志社
出版：红旗文稿杂志社
编辑：《红旗文稿》编辑部

社长：李菱
总编辑：刘玉辉
副总编辑：李艳玲
值班编辑：尹霞

本刊地址：北京市北河沿大街甲83号
邮政编码：100727
电 话：010-64051689
010-64037076
电子信箱：hqwg@qstheory.com
网址：<http://www.qstheory.cn/hqwg>

国内总发行：北京报刊发行局
邮发代号：2-372
国内统一连续出版物号：CN11-4904/D
订阅：全国各地邮局
国外总发行：中国国际图书贸易总公司
国外代号：SM7673
国际连续出版物号：ISSN 2095-1817

印刷：北京新华印刷有限公司
定价：5.00元
全年：120.00元

本刊同时进行数字发行，作者如无特别声明，即视作同意授予我刊合作网站信息网络传播权。本刊支付的稿酬将包括此项授权的收入。

新时代丝路文化研究与文化自信

◎ 张远

习近平总书记在党的十九大报告中强调，要推动形成全面开放新格局，“以‘一带一路’建设为重点，坚持引进来和走出去并重”。他还在“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的演讲中指出：“古丝绸之路绵亘万里，延续千年，积淀了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神。这是人类文明的宝贵遗产。”过去，中国是古丝绸之路的起点，与丝路各国的政治、经贸、宗教、文化往来络绎不绝；而今，在全面贯彻落实党的十九大精神、践行“一带一路”倡议的背景之下，对丝路历史、文化的研究就显得更为重要。在这个继往开来的崭新时代，大力开展对“一带一路”沿线国家和地区的丝路文化研究，不仅有助于见证丝绸之路繁荣与发展的历史和现实，有助于弘扬中华优秀传统文化和坚定文化自信，也可为中国与丝路各国建立长期、友好、互利、共赢的合作伙伴关系，促进构建人类命运共同体，提供生动的文化背景和良好的学术支撑。

正因丝绸之路兼具历史地理的独特内涵，丝路文化既有属于世界文化的内容，又有属于中华文化的部分。新时代丝路文化研究正是要努力打破时空局限，为丝路文化的概念赋予新的丰富内涵。丝路文化是沿丝路不同时期和不同地域文化的总和，是沿丝路不同国别和不同民族文化的总和，也是相关丝路不同学科不同领域研究的综合。丝路文化研究与外国文化研究和民族文化研究都存在不同程度的重合，又都可以纳入中华文化研究范畴，是将丝绸之路文化的历史和现实作为整体现象的系统研究，力求实现文化研究上的一加一大于二，从而开创丝路文化研究的新时代。

丝路文化是世界文化与民族文化共同作用的结晶，是各学科各领域交叉研究的典型代表，其与丰富多彩的传统文化紧密结合，成为中华文化的重要组成部分。正如习近平总书记指出的：“文明在

开放中发展，民族在融合中共存。”古丝绸之路不仅是一条通商易货之道，更是一条文化交流之路。沿着古丝绸之路，中国将丝绸、瓷器、漆器、铁器等传到西方，也为中国带来了胡椒、亚麻、香料、葡萄、石榴等。沿着古丝绸之路，佛教、伊斯兰教及阿拉伯的天文、历法、医药等传入中国，中国的“四大发明”、养蚕技术等也由此传向世界。更为重要的是，商品和文化交流带来了观念创新。比如，佛教源自印度，在中国发扬光大，在东南亚得到传承。儒家文化起源中国，受到欧洲莱布尼茨、伏尔泰等思想家的推崇。这是文化交流的魅力、文化互鉴的成果。五千年的中华优秀传统文化，正因为丝路文明的融入而更加绚丽多彩。

敦煌莫高窟从公元4世纪开始到14世纪止，历经中国历史上的十六国、北魏、西魏、北周、隋、唐、五代、宋、西夏、元等十几个朝代一千余年的营造，留下七百多个洞窟，四万多平方米壁画，两千多身彩塑，是中国现存最大、内容最丰富的文化艺术宝库，也是兼收并蓄、开放包容的丝路精神的集中体现。敦煌本是中国西北边陲小镇，因其作为丝路文化交流的节点、汇聚了绵延万里的丝路文明，而成为世界文明的宝贵财富。有学者称，莫高窟是“形象的历史”，“莫高窟里装着中古敦煌乃至整个中国社会一千多年的历史”。在民族文化交流方面，莫高窟是丝路民族友好交往的历史见证。

在文化史方面，敦煌的佛教文化中既有犍陀罗风格，也有马图腊风格，还有西域龟兹等地的风格。木骨泥塑的彩塑是从河西到中亚一带的佛教石窟及寺院中普遍流行的佛像制作方法，与西域的克孜尔石窟，中亚的咀叉始罗等地的彩塑技法一致。塑像背后与墙壁相连的浮塑形式，则是受到中亚犍陀罗浮雕的影响。佛教文化跟随佛教进入中国，中国神仙也进入了敦煌石窟。例如，第285窟窟顶，东披是伏羲和女娲，半人半兽，与汉朝绘画中

形象相仿。伏羲手持矩，身上有一圆轮，内有金乌，象征太阳；女娲手持规，身上圆轮内有蟾蜍，象征月亮。周围画有风、雨、雷、电四神和天皇、地皇、人皇等神。敦煌莫高窟展现给我们的异彩纷呈的丝路历史，反映了外来文化与中华本土文化的水乳交融。古代的丝路文明，就这样融入了我们的中华传统文化。在敦煌召开的丝绸之路（敦煌）国际文化博览会为加强中西方文化交流搭建了新的平台，促进了中外文化的交融互鉴。

丝路文化研究具有交叉学科的丰富内涵，兼具创新性和包容性，虽属冷门学科，却也有成为显学的潜质。习近平总书记在谈到我国哲学社会科学学科体系建设时特别指出：“要重视发展具有重要文化价值和传承意义的‘绝学’、冷门学科。这些学科看上去同现实距离较远，但养兵千日、用兵一时，需要时也要拿出来、用得上。”

以具有重要文化价值和传承意义的“绝学”梵语文学研究为例。梵语文学研究是丝路文化研究的重要组成部分，也是翻译与研究的有机结合，而翻译成就极大地坚定了我们的文化自信。将梵文作品翻译成中文，正是将丝路文化纳入中国文化的过程，也是以中国为中心，让丝路智慧本土化，转化为中国智慧的过程。让印度的璞石化作中国的美玉，丝路智慧正是这样一步步走近中国，融入中国。加强梵语文学的翻译和研究，必将为丝路文化研究的繁荣发展注入新的能量。

习近平总书记深刻指出，“文化自信是更基本、更深沉、更持久的力量”。对国外宣传介绍我们自己的文化是文化自信的一种表现，对异质文化的包容与接纳，同样是文化自信的表现，而且可能是一种更为强烈的表达，类似于“我的是我的，你的还是我的”。显然，这里的“文化”不是单数，而是复数。中华文化，纵向来看，是五千年的文化集合体；横向来看，是56个民族的文化共同体，是不同文明、文化融合的产物。从立足本土文化研究的角度，纵观古代历史，凡是文化异常繁荣的时期，都是异质文化交融碰撞的时期。比如，东汉末年佛教的传入，唐代基督教（景教）的传入，清末西学的传入，等等，都是如此。

诚如习近平总书记在哲学社会科学工作座谈

会上所说，中华民族有着深厚文化传统，形成了富有特色的知识体系，体现了中国人几千年来积累的知识智慧和理性思辨。这是我国的独特优势。中华文明延续着我们国家和民族的精神血脉，既需要薪火相传、代代守护，也需要与时俱进、推陈出新。要加强对中华优秀传统文化的挖掘和阐发，使中华民族最基本的文化基因与当代文化相适应、与现代社会相协调，把跨越时空、超越国界、富有永恒魅力、具有当代价值的文化精神弘扬起来。要推动中华文明创造性转化、创新性发展，激活其生命力，让中华文明同各国人民创造的多彩文明一道，为人类提供正确精神指引。越来越多的异质文明的传入，势必带来本土文化的发展和繁荣。如今，“一带一路”沿线国家是我国的重要邻邦和合作伙伴，研究丝路文化，理解丝路文明，有助于做到兼收并蓄、博采众长、知己知彼、互利共赢。让整个世界的精华为我所用，这就是最大的文化自信，是站在中国文化立场上的、包容世界的、最大内涵与外延的文化自信。

古丝绸之路见证了陆上“使者相望于道，商旅不绝于途”的盛况，也见证了海上“舶交海中，不知其数”的繁华。涓涓细流般的文化交往从未间断。无论疾风还是骤雨，无论烈日还是冰雪，无数的使者、僧侣和商旅在这条绵延古道上坚定而无声地书写着它的繁荣与辉煌。对丝路文化的研究和将之纳入到中华传统文化范畴的努力，也同样需要有这股不改初心、坚若磐石的决心和勇气。罗马、安息、贵霜等古国欣欣向荣，中国汉唐迎来盛世。这也是历史上的丝绸之路富有无穷学术魅力、具有无限拓展空间而被中外学者持续关注的重要原因。

（本文为国家社科基金特别委托项目梵文研究及人才队伍建设课题“戒日王戏剧翻译与研究”的阶段性成果，项目编号09@zh019〈220100020015〉）

（作者单位：中国社会科学院外国文学研究所梵文研究中心）

责任编辑：尹霞 马建辉

《红旗文稿》2017年第13—24期总目录

(排列顺序:期数、页码、题目、作者)

- 13.4 习近平治国理政思想的理论贡献
——“五大问题”和“五大规律” /姜 辉
- 14.4 从《资本主义十讲》看西方学者对当代资本主义的反思与批判 /宋鲁郑
- 15.4 中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题 /戴木才
- 16.4 高度重视理论:党的十八大以来的一条重要历史经验 /田心铭
- 17.4 坚持中国特色社会主义离不开马克思主义科学方法论的指导 /韩 震
- 18.4 文化自信的来源及价值 /汤 恒
- 19.4 中国特色社会主义永葆活力的不竭源泉和根本保证 /汪亭友
- 20.4 坚持社会主义市场经济的改革方向 /尹汉宁

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

- 21.4 马克思主义理论创新的典范 /侯惠勤
- 21.8 人类命运共同体理论与国际软实力格局的重构 /李怀亮
- 22.4 不忘初心 牢记使命 /田心铭
- 22.9 努力开创新时代意识形态工作新局面 /朱继东
- 23.4 理论创新与实践创新的良性互动和新时代新思想的创立 /李 捷
- 23.9 汇聚起新时代办好中国特色社会主义大学的强大精神动力 /王光彦
- 24.4 把党的政治建设摆在首位 /双传学
- 24.7 正确认识和深刻领会我国社会主要矛盾的变化 /吴家华

本期关注

- 13.8 正确把握改革开放前后两个历史时期的性质及相互关系 /梅荣政 李静
- 14.7 全面正确理解人权概念、人权话语以及话语体系 /张永和
- 15.7 全面深化改革:“改”与“不改”的辩证统一 /宋月红
- 16.8 党的执政能力建设:走好新时期的网上群众路线 /倪明胜
- 17.8 关于怎么理解马克思主义的几个重要问题 /周新城

网络文艺:如何引导,怎样把握(笔谈)

- 18.10 从网络游戏到网络文艺 /孙佳山
- 18.12 网络视听文艺治理:从野蛮生长到规范引导 /高 伟
- 18.14 让网络文学走向人民 /乔焕江
- 19.8 近年来美国学者对中国共产党的肯定性评价越来越多 /薛念文 孙健
- 20.8 共产党人要念好马克思主义“真经” /梅荣政
- 21.11 唯物史观视阈下口述史料价值与历史虚无主义批判 /周 进
- 22.13 警惕错误思想对马克思主义核心话语的消解 /王雪冬
- 23.12 坚定文化自信,走出西方意识形态的思想陷阱 /梁 孝
- 24.10 新自由主义对中国未来发展的潜在危害 /陈培永

治国理政新思想新实践

- 13.12 全面从严治党须严明政治规矩 /邓斌 彭卫民
- 14.10 坚持党的思想路线是坚持党的基本路线的根本 /邱 霞
- 15.10 新发展理念彰显执政新形象 /韩 冰
- 16.11 打赢脱贫攻坚战的行动指南
——学习领会习近平扶贫开发战略思想 /黄承伟
- 17.11 牢牢把握新发展理念的核心要义 /夏锦文
- 18.16 坚持并运用好辩证唯物主义和历史唯物主义方法论 /高长武
- 19.11 开启生态文明建设新时代 /王殿常
- 20.12 坚持中国特色社会主义政治经济学的人民立场 /郑有贵

政治

- 13.15 科学认识经济全球化及其与中国的关系
/中共中央党校中国特色社会主义理论体系研究中心
- 13.18 党员领导干部的道德定力要过硬 /李建华
- 14.13 党的理论创新的根本路径
——学习毛泽东关于理论创新问题论述的几点认识 /谢 敏
- 14.15 全面从严治党彰显中国共产党的责任与担当 /卢忠萍 王先亮 曹京燕
- 15.16 党员领导干部要不断提升核心素养 /宋永刚

将国家监察体制改革推向深入(笔谈)

- 15.13 国家监察体制改革试点的价值体现 /吴建雄
15.14 深化监察体制改革的理论逻辑 /李世峰
15.16 国家监察法应科学界定腐败犯罪调查权 /林艺芳
15.17 要建立对监察权的监督制约机制 /田 坤
15.19 党员领导干部要有强烈的“窗口期”意识 /陈文浩
16.14 始终坚持中国特色社会主义的正确前进方向 /朱继东
16.17 以人民为中心是习近平治国理政的核心理念
/刘德中 喻苗
17.14 着力增强全面从严治党的系统性创造性实效性
/杨明 黄建军
17.17 抓好各级党和国家机关中党的基层组织建设 /朱海豹
18.20 对《共产党宣言》当代价值的思考 /谢 杰
19.14 文风问题与马克思主义中国化 /杨明伟
19.19 深刻把握全面从严治党的战略思想 /邵春保
在真学实干中务求实效(笔谈)
20.15 精心创设做合格党员的载体 /张国梁
20.16 用先进典型激发基层组织活力 /王乐新
20.17 用政治建设带动领导班子履职能力 /蒋 刚
21.15 中国特色社会主义政治制度的比较优势
/胡鞍钢 杨竺松
21.20 树立和践行以人民为中心的法治理念 /陆德生
22.16 经济全球化与发达国家收入不平等 /李奇泽 黄平
22.20 从革命文化中汲取党内政治文化建设的营养 /孙 伟
23.15 从新时代历史方位学悟新思想精髓 /熊熙元
23.18 夺取反腐败斗争压倒性胜利的行动指南 /王传利
24.13 中国特色社会主义进入新时代的政治逻辑 /钟 君

经济

- 13.20 中国的经济增长为世界经济作出了重要贡献
/万相昱 张涛
14.18 当代资本主义陷入了系统性危机 /卢 江
15.21 深刻领会习近平同志关于深化农村土地制度改革的重要论述 /徐俊忠
16.20 中国特色社会主义政治经济学的发展和创新 /陈承明
16.23 防范金融科技带来的金融风险 /杨 东
17.20 以供给侧结构性改革为指引推动全域旅游发展
/曾博伟 李柏文
18.24 建立质量效益导向型的外贸促进新体系 /陈 昭
19.22 防控金融风险 维护金融安全 /严海波
19.25 扶贫开发思想开辟普惠金融理论发展新境界 /夏 蜀
20.19 深度贫困地区有条件有能力与全国一道迈入全面小康社会——关于甘肃省定西市推进精准扶贫精准脱贫的调研与思考 /求是杂志社调研组
21.22 正确回答中国经济发展“奇迹”的理论根源 /张晖明

22.23 转变经济发展方式 提升经济发展质量 /邢文增

- 23.21 坚持和完善农村土地集体所有制这个制度优势
/刘元胜 于千舒
24.15 塘约道路:乡村振兴战略的典范 /彭海红

文化

- 13.23 文化自信的历史底蕴和现实基础 /沙 蕤
13.27 紧紧抓住两个“巩固”,画出最大同心圆 /何雯雯
14.21 深刻认识中华传统文化的产生、发展及价值 /张西平
14.24 非思政课专业教师应特别增强授课中的思想政治教育意识 /童 潢
15.25 文艺要塑造人心,创作者首先要塑造自己 /艾 斐
16.26 党在社会主义建设时期的巨大成就不容抹杀 /梁 柱
17.23 西方国家如何通过文化殖民掌控他国 /陈曙光 李娟仙
17.26 培育和践行社会主义核心价值观须纠正几种错误倾向
/任福义
18.27 认清大势 坚定自信 /冯虞章
19.27 哲学社会科学研究要切实解决好为什么人的根本问题
/田贵华
20.23 中国特色社会主义文化优势的三大支点 /张国祚
20.26 警惕自媒体舆论场中非主流意识形态话语表达的“泛自由化” /曹建文
21.25 坚持学用“两论”建设百年油田 /大庆油田党委
21.29 坚定文化自信 坚决打赢脱贫攻坚战 /杨达 林子
22.26 中国文化与马克思主义 /秦 哲
23.24 从时代发展深刻认识“两个必然”的科学论断
/石镇平 石柱邦
23.27 人民需要无愧于时代的文艺创造 /李 敏
24.18 学习习近平同志关于历史研究的方法论原则
/胡占君 郭继武
24.21 新时代丝路文化研究与文化自信 /张 远

红旗论坛

- 15.29 让党校成为党内政治文化建设的重要阵地
/中共山西省委党校 山西省行政学院课题组

党建

- 13.30 推动全面从严治党向基层延伸 /王世谊
14.26 中国共产党为什么要强调廉洁自律 /李庆云
18.30 提高党内法规制度的执行力 /袁海玲
19.30 保持共产党员应有的定力 /郭小强
21.32 以创新精神加强社会组织党的建设 /李学斌
24.23 党在革命性锻造中更加坚强 /王淑荣 陈吉鄂

社会

- 14.29 推动容错与问责合力并举 /陈朋
 14.31 发挥好主旋律电影的思想政治教育功能 /张忠 丁果
 16.31 要把生态文明建设摆在全局工作的突出地位 /赵伟
 17.29 如何强化主流新媒体的舆论引导能力 /路璐
 20.30 高校要把立德树人作为人才培养中心环节 /卢春龙
 20.32 加强党内激励关怀帮扶 补齐服务党员短板
 /郭静 王红艳
 22.31 高校思想政治工作要直面问题有作为 /侍旭
 23.29 如何全面深化城镇职工基本养老保险制度改革
 /秦森 白玉光
 24.28 在新时代新要求中拓展高校主题文化活动 /李艳

调查研究

- 13.32 神定而形聚——对重庆宣传思想文化工作的调查与思考
 /本刊记者闫玉清
 15.31 巴山深处的精神坚守 /求是杂志社“巴山精神”调研组
 19.32 梁弄镇：传承光大红色革命精神的“全国革命老区全面
 奔小康样板镇” /本刊记者 李菱 高天鼎
 24.26 青年干部在脱贫攻坚中发挥着生力军作用 /张廷广

国际

- 13.35 美国为何退出《巴黎协定》? /张霖鑫
 14.34 西方民粹主义是对现有国家体制的政治反对 /张剑荆
 15.34 美国新自由主义兴衰的权力逻辑 /王学军 程恩富
 16.33 解读三大赤字，寻求应对之道 /刘卫东
 17.32 治理赤字的思想根源及化解之道 /张程
 18.33 新时期的和平赤字：强权干涉、地区冲突与恐怖主义
 /高婉婉
 19.35 国外左翼学者关于当代资本主义危机的五种评判 /童晋
 20.34 促进共商共建共享 化解发展赤字 /魏南枝
 21.34 构建新型国际关系 消除世界和平赤字 /王鹏权
 22.33 国际社会眼中的中国及中国共产党 /张霖鑫
 23.32 超越“中等收入陷阱”：解决全球不平等的中国经验与方案
 /王文
 24.31 理性看待“中国赢了” /张新宁

金沙滩

- 13.38 牢牢把握共产党人的制胜法宝 /苗作斌
 14.37 推动出版创新 提升文化自信 /周世慧

- 15.37 全面从严治党：中国共产党的政治自信 /梁梁
 16.37 坚决杜绝党性体检中的“常见病” /邱炜煌
 17.36 警惕和防止“两面人”现象 /金伟 陶砥
 18.36 弘扬党的优良革命传统 坚定理想信念 /杨秋波
 19.38 老同志也要“继续前进” /荀春荣
 20.37 领导干部要养气节 /沈永福 王转转
 21.37 建设山清水秀的党内政治生态 /向海英
 22.37 净化党内政治生态必须破除“圈子文化” /马文海
 23.36 增强“微语境”下高校思政工作实效性 /陶赋雯
 24.34 青少年是坚定文化自信的重要力量 /马玉娜

求是网评

- 13.39 脱贫攻坚彰显中国特色社会主义制度优势 /曾瑜华
 14.39 架起基层党群关系的“连心桥” /李坤霖
 15.39 党内政治文化的自觉、自信与自强 /王军
 16.39 把党建设得更加坚强有力 /黄相怀
 17.39 旗帜和目标至关重要 /李洪峰
 18.39 宣传工作“接地气”要做好“三个转化” /刘亚琼
 19.39 基层更需要民主集中 /王标
 20.39 反对历史虚无主义必须坚持人民立场 /胡安徽
 21.39 从两个维度认识我国社会主要矛盾 /张鹏
 22.39 新时代中国特色社会主义的历史方位 /黄相怀
 23.39 马克思主义中国化的又一次伟大飞跃 /韩毓海
 24.36 如何理解“党内政治生活质量”的科学概念 /王进

文摘

- 13.40 “甄占民：对党忠诚的关键是坚守政治立场和政治追求”
 等5则
 14.40 “李捷：红色文化与文化自信”等5则
 15.40 “何毅亭：论中国共产党的自我革命”等5则
 16.40 “杨春贵：坚持当代中国发展进步的根本方向”等5则
 17.40 “郭广银：中国特色社会主义进入新的发展阶段”等5则
 18.40 “颜晓峰：认识和把握我国社会发展的阶段性特征”等5则
 19.40 “李捷：世界性三大治理难题与习近平总书记治国理政
 新理念新思想新战略”等4则
 20.40 “赵剑英：中国为何有坚定的制度自信”等5则
 21.40 “冯俊：中国特色社会主义进入新时代是对历史方位的
 新判断”等5则
 22.40 “曲青山：我国社会主要矛盾转化的认识和理解”等5则
 23.40 “金一南：中国共产党人时刻牢记初心和使命”等5则
 24.37 “尚庆飞：中国共产党的初心是治国理政的精神支柱”等5则

欢迎订阅

中文社会科学引文索引(CSSCI)来源期刊
全国中文核心期刊
RCCSE中国核心学术期刊(A)

红旗文稿

抓住事物的根本
阐扬彻底的理论

《红旗文稿》为求是杂志社主管主办的、面向国内外发行的综合性政治理论半月刊，是中共中央机关刊《求是》杂志宣传事业的重要组成部分，是党在宣传思想理论战线的重要阵地。

《红旗文稿》站在思想理论的前沿、搏击社会思潮的风浪、呼应党的意志和人民的心声，直面理论热点，紧扣社会脉搏，批评歪理邪说，解疑释惑，团结鼓劲，为党和人民的利益鼓与呼，为中国特色社会主义的伟大事业鼓与呼，为中华民族的伟大复兴鼓与呼。

《红旗文稿》注重对重大创新理论和方针政策的深度解读，梳理理论源流，分析现实依据，透视决策背景，比较国际经验，见微知著，求真务实，体现用创新理论分析新政良策、用新政良策印证创新理论的独特视角。

《红旗文稿》鼓励不同观点的争鸣碰撞，为思想理论界探索和推进实践基础上的理论创新，提供健康的、建设性的、高层次的交锋平台。

《红旗文稿》适合各级党政机关、人民团体、企事业单位和部队，各级宣传教育部门、政策研究部门、党校、干校、大中专院校和社科研究单位以及从事理论、宣传、思想教育、政策研究、教学工作的同志订阅。

《红旗文稿》为半月刊，大16开本。定价：每册5元，全年120元。

ISSN 2095-1817



24

ISSN 2095-1817
CN11-4904/D

邮发代号: 2-372

定价: 5.00元 全年: 120.00元

求是 杂志社主管主办



国际标准刊号: ISSN 2095-1817

国内统一刊号: CN11-4904/D

邮发代号: 2-372 国外代号: SM7673

全国各地邮局均可订阅;也可直接向本刊

编辑部订阅。

地址: 北京市东城区北河沿大街甲83号

红旗文稿杂志社

邮编: 100727

电话: 010-64016970 64030525 64037076

传真: 010-64051689

电子邮箱: hqdy@qstheory.com

官方微博:

<http://weibo.com/hongqiwengao>



红旗文稿微博



红旗文稿微信